



В Чувашской Республике бывший директор фирмы признан виновным в уклонении от уплаты налогов с организации в размере свыше 11 миллионов рублей

Собранные следственными органами СК России по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору фирмы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в особо крупном размере). Следствием и судом установлено, что в городе Чебоксары директор коммерческой организации, специализирующейся на купле-продаже запасных частей к автотракторной технике, уклонился от уплаты налогов на сумму свыше 11 миллионов 800 тысяч рублей, отразив в налоговых декларациях за 2008-2010 годы заведомо ложные сведения о финансово-хозяйственных взаимоотношениях возглавляемой фирмы с восемью коммерческими организациями, что влекло незаконное применение налоговых вычетов по налогу на добавленную стоимость. Ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно. Кроме того, он на 2 года лишен права занимать руководящие должности в организациях.

29 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604024>